

Электронная газета.



- В Тюмени 11 сентября в ДК «Нефтяник» прошёл показ документального фильма «Хорошо там, где мы», созданного НКО «Мир кино» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.
- В фильме «Хорошо там, где Мы» приняли участие пятеро детей от 8 до 15 лет из трех семей, приехавших к нам из Донецкой области. Дети рассказали о жизни в новом городе, своей школе и друзьях. Взрослые поделились переживаниями, связанными со сменой места жительства. На показе присутствовали все участники кинокартины и заинтересованные зрители.
- На показе присутствовали представители Управления социальной защиты города Тюмени и Тюменского района и общеобразовательных школ, а также герои самого фильма, которым были вручены сертификаты на обучение в киношколе «Пушка».

Ответственные: Кружок «Нити времен».
Руководитель: Борисенко. М. А.

